



**SIEMBRAN 120 MIL PECES.** — (Santa Ana). En el Lago de Coatepeque se inició el programa de siembra de peces de la clase Tilapia, impulsado por la alcaldía de esta ciudad. Los alcaldes Gabriel Acevedo (de lentes) de Santa Ana y Rafael Antonio Peraza, de El Congo se disponían a iniciar la siembra de 120 mil peces. Luego se continuará con otros sitios acuáticos de occidente. (Foto W. Martínez h.).

**San Miguel**

**Con Balas Explosivas Destruyen una Farmacia**

SAN MIGUEL.—Con balas explosivas de fusil destruyeron la farmacia "La Caridad", de don Rafael Humberto Campos, Alcalde de esta ciudad.

El ataque contra el negocio ocurrió como a las 1.30 de la madrugada de ayer, cuando unos desconocidos, después de dar varias vueltas en vehículo a la

manzana donde está la farmacia, hicieron los disparos con fusil, perforaron la puerta de la farmacia y lograron que en el interior estallaran tres granadas, que causaron los consiguientes daños materiales al negocio, ya que todos los frascos de vidrio, así como vitrinas y ventanas, quedaron destrozados, for-

mando un montón de objetos inservibles.

La farmacia destruida por las granadas explosivas de los rifles, se encuentran

—Favor pase a la página 42.



**PERECE. San Miguel.** El teniente Erasmo Alvarado, de 45 años, pereció en accidente de tránsito, el lunes, al chocar su auto con un microbús que manejaba José Napoleón Torres Torres, que fue capturado. (RAMIREZ).

en la finca Colombia, de esa misma jurisdicción, el de un hombre no identificado. En total, quince cadáveres.

Ayer, en el cantón Sitio Viejo, Ilobasco, fueron asesinados diez y seis campesinos, entre agricultores y patrulleros, según los informes.

Expresan los datos, que un grupo fuertemente armado, en el cual iba una mujer, esperaron a las siete de la mañana que los patrulleros que cuidan la

—Favor pase a la página 22.

**21 Muertos en Ilobasco y Lava de Quezaltepeque**

Un total de veintiún muertos reportan las autoridades de Ilobasco y Quezaltepeque.

En Quezaltepeque, fueron encontrados el lunes por la mañana, once cadáveres de hombres desconocidos en el sitio de la lava, donde la semana pasada hallaron cuatro muertos, incluyendo el de una jovencita que estaba completamente desnuda, y el de un menor.

En el cantón Girón, siempre de Quezaltepeque, se reportaron las muertes de tres personas y

**Protegen a Soyapango de Amenazas Terroristas**

La Fuerza Armada está protegiendo a los comerciantes y vecinos de la ciudad de Soyapango, ante las amenazas de los terroristas, las cuales prácticamente han provocado pánico en diferentes sectores de aquella ciudad, según los informes.

Como informamos en su oportunidad, viernes y sábado de la semana pasada se produjeron asaltos terroristas en el mercado, los cuales dejaron como saldo varios muertos en los dos días. Luego informamos que los vecinos de aquel lugar comenzaron a circular rumores de que los terroristas "no querían ver abierto el mercado el lu-

nes", y anunciaron que si así lo hacían, "barrerían a tiros a todas las vendedoras".

Ante tal anuncio, que se corrió a nivel de "bola", porque no hubo ninguna entidad subversiva que se lo atribuyera, la mayoría de vendedoras del mercado no llegó a sus puestos de venta el lunes, y esto produjo el consiguiente contagio entre comerciantes de otros negocios situados siempre cerca del mercado, quienes no quisieron abrir sus tiendas por el temor de una reacción terrorista.

Sin embargo, miembros del Ejército y de los Cuarteles de Seguridad estu-

vieron en Soyapango el lunes en la mañana para proteger el mercado y los otros negocios y evitar que se produjeran nuevos atentados como los anteriores.

Ayer amanecieron apostados en sitios estratégicos de Soyapango, siempre cerca del mercado y en las entradas y salidas, numerosos soldados, con la consigna de proteger a la población.

Al mediodía ya había vuelto la confianza entre los comerciantes de Soyapango, al tener informes de que la Fuerza Armada continuaría protegiéndolos hasta segunda orden.

**Ex-Candidatas Recogerán Dinero Para Refugiados**

Cuarenta señoritas que tomaron parte en la elección de la reina de las fiestas agostinas, y que recientemente concluyeron un curso de Orientación Turística, se aprestan a la humanitaria labor de recaudar donativos en pro de más de 70 mil refugiados. Estos son víctimas de la violencia que últimamente se ha recrudecido en los departamentos de La Unión, San Miguel, San Vicente, Chalatenango y otros sitios de la zona nororiental del país.

La actividad de recaudación está enmarcada dentro de los proyectos de beneficio popular que lleva adelante el Comité Pro-Obras Sociales y en esta oportunidad, se contará con la patriótica colaboración de un selecto grupo de jóvenes, presidido por la señorita Aida Martínez Cortez, Reina de las Fiestas Agostinas.

Todas ellas estarán en un local anexo a la Gobernación Política de San Salvador, y dispondrán de los medios necesarios para llevar con éxito su anhelo cometido, —dijeron—. Para tal actividad se ha habilitado exclusivamente el teléfono 21-3620.

Para una mayor viabilidad en la recepción de los donativos, las personas

que deseen dar su aporte pueden llamar al número antes mencionado, y un grupo de esas señoritas debidamente identificadas, se hará presentes a las direcciones que les indiquen. Señalan que la facilidad en la entrega y recepción de los donativos da lugar a creer en el éxito de la campaña.

Indicaron que la idea de la campaña surgió en círculos juveniles, en vista de la imperiosa necesidad de darle un poco de alivio al problema de los refugiados, quienes se encuentran

necesitando de toda clase de ayuda, principalmente de ropa, víveres, medicina e implementos para la construcción de viviendas. La situación de centenares de niños es más delicada, por lo que se espera recibir medicinas, alimentos y enseres que lleguen a mitigar un poco su deprimente estado.

El llamado —se dijo— está dirigido a las instituciones de servicio, a la libre empresa, el comercio y a la industria y el público en general.

**Santa Ana**

**1 Muerto y 14 Heridos al Volcar Bala de Plata**

SANTA ANA.—Un muerto y más de catorce golpeados es el saldo del vuelco de la "Bala de Plata", que había salido ayer a las tres de la tarde de la estación ferroviaria de Santa Lucía. La mayor parte de las víctimas iban rumbo a la estación de Taxis Junction, donde aboridarían el Ferrocarril que venía procedente de la frontera con Guatemala rumbo a San Salvador.

Según testigos, el vehículo descarrillado iba sobrecargado con más de 80 pasajeros y debido a eso, el conductor Miguel Angel Estrada perdió el control y volcó en el kilómetro C-9 de Textistepeque.

Unidades de Cruz Roja y Cruz Verde así como vehículos particulares auxiliaron a los pasajeros golpeados, los que en su mayor parte pidieron trasladados a centros asistenciales particulares.

Entre los fracturados se menciona a Victoria Es-

—Favor pase a la página 9.

**Herido Rector y Muerto Motorista en Atentado**

El Ing. Félix Antonio Ulloa, de 51 años, Rector de la Universidad Nacional, resultó herido de gravedad en un atentado en contra suya, en el cual murió su motorista Francisco Alfredo Cuéllar.

El ingeniero Ulloa iba en el asiento delantero del automóvil N-5466, "Dodge Gallant", junto a su motorista que manejaba. Habían llegado a la agencia del Banco Salvadoreño en la esquina de la 29 Calle Poniente y 25 Avenida Norte, como a las 9.30 de la mañana, en donde el Ing. Ulloa hizo unas diligencias, al parecer, relacionadas con el cambio del dinero que llevaría a un viaje a Europa, invitado por una agrupación llamada "Servicio de Universidad Mundial", al cual están adscritas unas 80 universidades del mundo, según los informes. Saldría a Europa el sábado. Para el viernes estaba proyectada la entrega de títulos a nuevos profesionales, acto que tendría lugar en otra universidad local y el cual lo presidiría el Ing. Ulloa, según los informes.

Cuando el Rector y su motorista salían en el vehículo de retroceso del Banco, fueron atacados a balazos. El motorista Cuéllar murió en ese mismo instante, al caerle una bala G-3 en la cabeza, la cual prácticamente le estalló, ya que partículas de la masa encefálica quedaron incrustadas en el cielo y en los asientos del auto, según lo hicieron constar las autoridades judiciales después de la inspección.

A pesar del "ataque

Al ingeniero Ulloa lo señalan como izquierdista.

—Favor pase a la página 22.



**NUEVA DIRECTIVA.** — (Zacatecoluca). "Los créditos serán otorgados especialmente a los sectores más necesitados", declaran a EL DIARIO DE HOY los nuevos directivos de las Caja de Crédito, de esta ciudad. Velarán por los destinos de la Caja durante un año. Son ellos de izquierda a derecha: Daniel Doño García, José Noé Alfaro, Salvador Montenegro h. Presidente; José Heriberto Vizcarrá y Jesús Alberto Villacorta. Parados: Rodolfo Santiago Quan Pineda, José Manuel Villacorta, Héctor D. Vilanova, Moisés Abdala Dabou y Carlos Buiza. (Foto de Corvera González).